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Κ. Καραμανλής: Από 1,40 ευρώ, στα 1,20 ευρώ η
πρότασή μας για το ενιαίο εισιτήριο στα ΜΜΜ

2020/05/21 16:52 στην κατηγορία MMM

Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών θα προτείνει στο οικονομικό επιτελείο η τιμή
του εισιτηρίου, μετά τη μείωση του ΦΠΑ από το 24% στο 13%, να στρογγυλοποιηθεί
στα 1,20 ευρώ, ανακοίνωσε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας
Καραμανλής σε εκπομπή του «ΣΚΑΪ 100,3».

Ο κ. Καραμανλής τόνισε ότι το υπουργείο θέλει να δώσει κίνητρα στους πολίτες, 
ώστε να πάρουν μηνιαίες και ετήσιες κάρτες. Επισήμανε ότι, με τη μείωση του
ΦΠΑ στο 13% από την 1η Ιουνίου έως και τις 31 Οκτωβρίου, από 1,40 ευρώ η τιμή
του εισιτήριου αυτομάτως διαμορφώνεται στα 1,28 ευρώ.

«Καθώς όμως πρέπει να γίνει στρογγυλοποίηση, θα κάνουμε μία πρόταση στο
οικονομικό επιτελείο, αντί να πάει στο 1,30 να πάει στο 1,20», είπε ο κ. Καραμανλής
και πρόσθεσε «θέλω να πιστεύω ότι αυτή η μείωση τελικά θα βοηθήσει και τα 
έσοδα του Οργανισμού, διότι θα δώσει ένα κίνητρο στους καθημερινούς χρήστες
των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς να προμηθευτούν ετήσιες, εξαμηνιαίες και μηνιαίας
κάρτες».

Υπενθύμισε ότι οι χρήστες καρτών απεριόριστων διαδρομών θα λάβουν πίστωση, για
το ποσό που αντιστοιχεί στις ημέρες των περιορισμών στις μετακινήσεις, κατά την
επόμενη αγορά τους, και πρόσθεσε ότι τώρα δίνεται ένα επιπλέον κίνητρο για τη
χρήση των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς.

Υποχρεωτική η χρήση μάσκας στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς
Ο κ. Καραμανλής τόνισε ότι λαμβάνονται όλα τα αναγκαία μέτρα στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς κατά τη μετάβαση στη νέα κανονικότητα του κορωνοϊού.

Υπενθύμισε ότι, όπως έχει πει και ο καθηγητής Σωτήρης Τσιόδρας, η χρήση της
μάσκας στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς είναι υποχρεωτική και απαραίτητη, διότι έτσι
προστατεύονται όλοι ακόμη και όταν είναι αδύνατη η τήρηση των αποστάσεων.

Αναφερόμενος ευθέως σε σχόλια στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για μη τήρηση των



αποστάσεων σε αστικά λεωφορεία τις ημέρες του καύσωνα, παραδέχθηκε ότι 
υπήρξαν μεμονωμένα προβλήματα, αλλά τόνισε ότι έγιναν παρεμβάσεις και
ενισχύθηκαν τα δρομολόγια.

«Δεν σας κρύβω ότι δεν έχουμε μεγάλη δυνατότητα, γιατί παραλάβαμε 850
λεωφορεία, ενώ τώρα έχουμε πάει στα 1100. Με το στόλο που έχουμε και με τις
τεχνικές δυνατότητες που έχουμε προσπαθούμε να βρούμε λύσεις.

Έχουμε κάνει ένα προγραμματισμό, ώστε οι χρονοαποστάσεις να είναι όσο το
δυνατόν μικρότερες, αλλά να επαναλάβουμε ότι όπως έχει πει ο κ. Τσιόδρας και όλοι
οι ειδικοί, η χρήση της μάσκας είναι απαραίτητη, διότι προστατεύει ακόμη και όταν
δεν έχουμε αποστάσεις».

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών σημείωσε τα θετικά σχόλια των διεθνών
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης για το άνοιγμα της τουριστικής αγοράς, εκτιμώντας ότι 
η Ελλάδα κερδίζει και το στοίχημα της επανεκκίνησης της οικονομίας και
υπογράμμισε τις παρεμβάσεις ύψους 24 δισ. ευρώ σε τρεις πυλώνες.


